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 :פיתרון
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−𝑥   ,            − 1 < 𝑥 < 1      

� 

 :פיתרון

𝑥עבור   < 1  או  1− < 𝑥   אין משמעות לערך
𝒚ולאחר צמצום אנו נותרים עם  , המוחלט = 𝒙. 

 

1−עבור   < 𝑥 < , יש משמעות לערך המוחלט  1
𝒚ולאחר צמצום אנו נותרים עם   = −𝒙. 

 

𝒙עבור   =  .הפונקציה אינה מוגדרת  ±𝟏
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ℎ   מטריגו אנו יודעים כי = 3 cos 𝜃  

וכך נבטא את , נציב זאת בביטוי שקיבלנו קודם
𝑑𝑉
𝑑ℎ

 :ℎבמקום כפונקציה של  θכפונקציה של  
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 : θלפי  ℎכעת נגזור את 

𝑑ℎ
𝑑𝜃 =  −3 sin𝜃 

 :על פי כלל השרשרת
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 :לאפס לצורך מציאת נקודות קיצוןהנגזרת  נשווה את

9𝜋 sin𝜃 (3𝑐𝑜𝑠2𝜃 − 1)  =   0 

sin  -מלב ש שימו 𝜃 =  .לכן נתעלם מאפשרות זו, לא מתקבל פיתרון רלוונטי 0

3𝑐𝑜𝑠2𝜃 − 1 = 0   =>    cos𝜃 =
1
√3

     =>      𝜃 = 54.736° 

 54.736°הזווית המסומנת בציור להיות בת  על, כדי למקסם את נפח החרוט, ובכן
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 :פיתרון

 :נפחו של החרוט הוא שליש של מכפלת גובהו בשטח בסיסו

𝑟2:     מפיתגורס = 9 − ℎ2 
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 :פיתרון

 

𝒅𝒚 
𝒆𝒚 

𝒅𝒙 

𝒍𝒏𝒙 

𝒆𝒚 ∙ 𝒅𝒚 

 האופקי הינו' המלבן הדיפשטח 

נותנת  𝑙𝑛𝑎עד  0 -מ אינטגרציה
 .את השטח השמאלי בציור

𝒍𝒏𝒙 ∙ 𝒅𝒙 

 האנכי הינו' המלבן הדיפשטח 

נותנת את  𝑎עד  1 -מ אינטגרציה
 .י בציורהשטח הימנ

, ל שווה לשטח המלבן הגדול שבציור"י הנהימני והשמאלסכום השטחים 
𝒂:  א למכפלת צלעותיו"ז ∙ 𝒍𝒏𝒂 

=> 𝑥 = 𝑒𝑦 


